

Raport narativ al activităților pentru Anul 2023

Asociația Obștească „DIASPORA GET ADAPTABLE”, a fost înregistrată pe data de 22.10.2021 cu nr. IDNO 1021620006813 și are ca misiune preluarea bunelor practici europene în proces de soluționare ale problemelor comunității.

În decembrie 2023, AO Get Adaptable s-a alăturat comunității locale din mun. Bălți și prin decizia Primarului mun. Bălți, subsemnatul Ion Ciobanu, Președintele AO [Diaspora Get Adaptable](#), a fost inclus în componența Consiliului de transparență din mun. Bălți.

Au fost semnate acorduri de colaborare cu autoritățile locale, după cum urmează:

- Primăria s. Mărândeni;
- Primăria s. Vărvăreuca;
- Primăria or. Florești;
- Primăria s. Biliceni Vechi;
- Primăria s. Fundurii Vechi.

Pe parcursul anilor 2022-2023 au fost colectate bunuri utile în RF Germană și distribuite ajutoare cetățenilor ucraineni refugiați din mun. Bălți și s. Duruitoarea nouă (r. Râșcani)

În preioada anilor 2023-2024, reprezentanții AO Diaspora Get Adaptable au asistat la ședințele consiliului municipal Bălți și au monitorizat consultările publice.

Membrii AO Diaspora Get Adaptable au participat la evenimente organizate de Organizația Internațională a Migrației în Republica Moldova. Pe data de 23 ianuarie 2023, reprezentanții AO Get Adatable au participat la evenimentul de lansare a exercițiului de măsurare a indicatorilor de Guvernanță a Migrației la nivel local (MGI) și a Matricei Mobilității Umane (DTM) și, ulterior, au oferit date solicitate de consultanții OIM.

Pe parcursul anilor 2022, 2023 și 2024 AO Diaspora Get Adaptable a depus petiții la organele Administrației Publice Centrale, administrații locale și la servicii descentralizate în vederea soluționării problemelor locale.

În luna Decembrie 2023, AO Get Adaptable s-a adresat cu propunere de studiu privind asigurarea drepturilor egale a concurenților electorali. Proiectul înaintat de dr. Ion Ciobanu și ma. Ana Ciubotaru a fost declarat eligibil pentru a fi finanțat și publicat în Anuarul CICDE CEC.

La finele anului 2023, AO Get Adaptable (reprezentat de dr. Ion Ciobanu) și reprezentanții comunității academice USARB au elaborat un proiect instituțional în sumă de 200.000 mdl și, recent, proiectul a fost declarat eligibil.

În anul 2023, a fost lansată platforma www.e-diaspora.md, care urmează să devină interactivă în colaborare dintre APL și membrii Diasporei.